

# ȘEDINȚA

## COMITETULUI EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

In ziua de 15 Iulie 1971 a avut loc ședința largită a Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român.

Au participat membri ai Comitetului Central vechi militanți ai partidului, miniștri și șefi ai unor instituții centrale.

Comitetul Executiv a ascultat raportul tovarășului Gheorghe Rădulescu, reprezentant al Republicii Socialiste România la C.A.E.R., cu privire la activitatea desfășurată în cadrul Consiliului de Ajutor Economic Reciproc și a adoptat hotărârile corespunzătoare în legătură cu participarea Republicii Socialiste România la dezvoltarea colaborării cu țările socialiste membre ale C.A.E.R.

În cadrul aplicării hotărârilor de întărire a muncii politico-ideologice și cultural-educative, Comitetul Executiv a dezbătut și aprobat propunerile privind buna organizare a activității Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă. În îndeplinirea atribuțiilor sale de conducere și îndrumare a activității cultural-educative, Comitetul de Stat pentru Cultură și Artă va funcționa ca organism de partid și de stat, sub conducerea nemijlocită a Comitetului Central al Partidului Comunist Român. Funcția de președinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă va fi îndeplinită de un secretar al C.C. al P.C.R.

Președintele Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă va coordona și activitatea Comitetului de Radiodifuziune și Televiziune.

Comitetul Executiv a desemnat în funcția de președinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă, membru al guvernului, pe tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Comitetele județene pentru cultură și artă vor funcționa sub conducerea directă a comitetelor județene de partid.

Comitetul Executiv a aprobat proiectul de hotărâre cu privire la plata lucrărilor executate de întreprinderile pentru mecanizarea agriculturii, în raport cu pro-

ducția obținută de cooperativele agricole de producție, proiectul de hotărâre privind acordarea de credite pe termen lung membrilor cooperativei agricole de producție și producătorilor cu gospodărie individuală, precum și indicatorii tehnico-economici ai unor lucrări de investiții prevăzute în planul cincinal.

Pornind de la necesitatea întăririi relațiilor de prietenie între poporul român și popoarele altor țări, și ținând seama că într-o serie de țări s-au format Asociații și Comitete de prietenie cu poporul român, Comitetul Executiv a hotărât înființarea de Asociații de prietenie cu popoarele țărilor în care funcționează asociații similare de prietenie cu Republica Socialistă România.

Comitetul Executiv, ținând seama de o serie de cereri primite din diferite țări și din expresie sentimentelor de solidaritate internațională ale poporului român cu lupta popoarelor pentru independența națională, împotriva colonialismului, a hotărât instituirea Fondului de solidaritate și sprijinire a mișcărilor de eliberare națională, a tinerelor state independente, a țărilor în curs de dezvoltare, precum și pentru ajutorarea populației din unele țări, în cazul unor calamități naturale. Acest fond se va realiza prin contribuția statului, a organizațiilor socialiste și obștești, precum și prin contribuția benevolă a cetățenilor.

Comitetul Executiv a hotărât eliberarea tovarășului Ilie Rădulescu din funcția de șef al Secției Propagandă a C.C. al P.C.R., urmând să primească alte însărcinări și a numit în această funcție pe tovarășul Mișu Dobrescu — membru suplent al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R.

Tovarășul Ion Iliescu a rugat Comitetul Executiv să-i elibereze din funcția de secretar al Comitetului Central și să-i creeze condiții pentru a lucra la un organ județean de partid, în vederea completării experienței sale de muncă. Comitetul Executiv a satisfăcut această cerere și a supus-o spre aprobare Comitetului Central, care a hotărât eliberarea tovarășului Ion Iliescu din funcția de secretar al C.C. al P.C.R.

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXVII, SERIA II.

Nr. 6893

4 PAGINI — 30 BANI

VINERI 16 IULIE 1971

# Științea tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

În întreaga țară, un angajament unanim, o hotărâre fermă:

## VOM TRANSPUNE ÎN FAPTE PROGRAMUL DE ACTIVITĂȚI POLITICE, IDEOLOGICE ȘI EDUCATIVE PROPUȘ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

PROFESORUL DE ȘTIINȚE SOCIALE —

UN ÎNFLĂCĂRAT PROPAGANDIST

Pentru profesorul de științe sociale, care în fața tineretului trebuie să fie și de zi în zi un propagandist, posesorul de măști prezintă de tovarășul Nicolae Ceaușescu în ședința Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. pentru imbinarea activității politico-ideologice, de educație marxist-leninistă a membrilor de partid, a tuturor tinerilor, în cadrul organizațiilor din domeniul ideologic, reprezentat de un program mobilizator de activitate mass-media. Formarea și susținerea concepției marxist-leniniste — concepția despre lume a partidului nostru — trebuie să-i conducă pe ei la conștientizarea superiorității acestei concepții maxime realizate și prin faptul că omenirea de azi nu numai că se adaptează realității, ci prin prisma ei se adaptează realității creștând-o și remodelând-o. Este prin prisma acestor două realități o datorie și necesitate de prim ordin, ca în predarea științelor sociale să se renunțe la predarea scolastică, la predarea înșurubată și reproducătoare pe dinăruș a unor teze nedidactice și deci implicit neadecvate la teze proprii care să se poată reflecta într-o conduită generată înaintată. În acest sens trebuie reconsiderată de către noi, profesorii de științe sociale, însăși metoda predării. Combativitatea, dinamismul și spiritul agitor trebuie să fie preponderante în munca noastră la catedră. Avem avantajul de a deține o teorie, o ideologie care și-a dovedit și-i dovedește permanent viabilitatea, și tocmai această filozofie pe care noi avem misiunea s-o

transmitem elevilor presupune în final spirit de angajare. — factor de decizie deosebit de important pentru integrarea lor socială. Acest spirit trebuie să-și pună amprenta asupra tuturor acțiunilor în viitor și trebuie să-l determine pe tînar ca, în mod conștient, să-și perfecționeze acele trăsături ale

Prof. RODICA ROȘIANU  
Liceul „Mihai Viteazul”  
București

(Continuare în pag. a II-a)

PURTĂTOAREA ADEVĂRATĂ A VIITORULUI E TINEREȚA CARE ȘI-A ALES CA IDEAL ÎNALȚAREA PATRIEI SOCIALISTE

Ca pedagog în vîrstă și ca fînt de odinioară, salut cu dragoste propunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu priitoare la îmbunătățirea muncii ideologice și a participării la activitatea de

a confruntat materialul teoretic cu impresiile sale de viață. Citește acum cu satisfacție că la nivelul cel mai competent se cere de la generația viitoare imbinarea concretă a teoriei cu

BALOGH EDGAR,  
redactor șef adjunct al revistei „Korunk” — Cluj

(Continuare în pag. a II-a)

LUCRĂTORII PRESEI COMUNISTE NU VOR PRECUPETI NICI UN EFORT ÎN SLUJIREA CAUZEI PARTIDULUI

Propunerile cu privire la îmbunătățirea activității politico-ideologice, de educație marxist-leninistă a membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii, expunerea amplă și documentată făcută de dumneavoastră, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, la ședința de lucru de la Comitetul Central a activului de partid din domeniul ideologic și al activității politice și cultural-educative au fost primite de ziaristi, de colectivele redacționale din presă, de la radioteleviziune și din instituțiile de presă cu deosebită satisfacție și deplină aprobare.

Noi vedem în aceste documente o nouă și grăitoare dovadă a grijii și atenției pe care le acordă aplicării consecvente în viață a hotărârilor Congresului al X-lea al P.C.R., ridicării continue a rolului conducător al partidului, întăririi frontului ideologic, pe care l-a înarmat cu un strălucit program de gândire și acțiune pentru dezvoltarea conștiinței socialiste, revoluțio-

nare, pentru ridicarea la un nivel superior a întregii activități educative în rândurile oamenilor muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități, ale tineretului de la orașe și sate.

O deosebită importanță pentru noi, ziaristii, prețioasele indicații date de dumneavoastră cu privire la activitatea presei și radioteleviziunii ca instrumente ale partidului, menite să slujească intereselor supreme ale poporului, să răspundă marxist-leninistă a partidului, să militeze activ și convingător împotriva influențelor negative ale ideologiei burgheze și a mentalităților retrograde de orice fel.

Animați de înalte idealuri umaniste promovate de partidul nostru, de politica sa internă și externă consacrată în-

COMITETUL UNIUNII ZIARISTILOR DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

(Continuare în pag. a II-a)

## TRĂINICIA ȘI ADEVĂRUL SCRISULUI

de AL. MIRODAN

Una dintre ideile cele mai importante ale cuvîntării roșite de tovarășul Nicolae Ceaușescu în fața activului de partid din domeniul ideologic este, fără îndoială, aceea referitoare la necesitatea de a dezvolta forța de comunicare a artei.

Principiu valabil pentru orice scriitor de convingeri și dedicat umanismului cu atât mai mult pentru scriitorii unui timp revoluționar, comunicabilitatea este pentru un autor de teatru factor constitutiv al vocației și profesiei. A pleda pentru inteligibil și haos verbal, pentru idei confuze și prețioase, pe înțelesul și delicia cititorului, cum s-a mai întîmplat și pe scenele noastre, sună ca și cum ai „milita” deprimant în fațoarea unui spectacol fără spectatori. Cum a trece dincolo de bunăcuviința gustului și a gîndului din dorința unei largi comunicări înseamnă a uita sensul moral al comunicării artistice. Or, axioma veche și adevărată mereu, asemenea altor permanențe ce-și rid de subiectivismul exacerbat ca și de amatorismul dezinvol, spectatorul a fost, este și va fi parte componentă a spectacolului de valoare. Contactul dintre substanța textului și substanța omului din sală, dialogul încheiat între scenă și oamenii din fotolii, schimbul dintre cuvintele spuse publicului și tăcerea gravă sau explozia de ris expeditivă-n direcția scenei transformă de fapt spectacolele atunci cînd acestea sînt realități artistice în niște mari serii de întrebări și răspunsuri despre viața noastră cea de toate zilele. „Geografic” vorbind, oamenii scenei și oamenii sălii sînt despărțiți printr-o frontieră invizibilă; în realitatea artei cele două elemente formează și trebuie să formeze totdeauna un univers comun.

„Noi vrem — a spus secretarul general al Partidului Comunist Român — ca arta și literatura să fie puse în slujba poporului, să se scrie și să se creeze pentru clasa muncitoare, pentru tărîmne, pentru intelectualitate, pentru toți oamenii muncii”.

A scrie pentru semenii tăi, pentru poporul tău, fiind alături de ei, servindu-i spiritual și încurajându-l este mai mult decît o sarcină: e pur și simplu sensul dramaturgului, trăinicia și adevărul scrisului.

## ÎNCHIEIEREA LUCRĂRILOR SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

In ședința sa din 15 Iulie a.c., Biroul Marii Adunări Naționale, constatînd că punctele înscrise pe ordinea de zi a

actualei sesiuni a legislației a VI-a a Marii Adunări Naționale au fost epuizate, a declarat închise lucrările sesiunii.

Vitoare sesiune urmează să fie convocată în termenul stabilit de prevederile legale.

## Țiți tineri din sat participă la recoltare?

Pentru tinerii din județul Bihor, agricultura lunii Iulie oferă prilejul excelent de a face o dovadă concludentă, ca și în alte ocazii de altfel, a potențialului lor de forță și pricepere. Dacă adăugăm la cei 15.000 teciști cooperatori și mecanizatori, pe ceilalți tineri ai satelor și mii de elevi și studenți, intrați acum în plină vacanță, ajungem la o cifră ce sugerează ample dimensiuni ale ajutorului ce-l pot da, capabil să urce cu mult ritmul zilnic al lucrărilor agricole, foarte aglomerate, cărora trebuie să le facă față cooperativele agricole sau fermele de stat. Grîul trebuie strîns cu grijă de pe un lan care măsoară pe întreg județul, 61.000 hectare, patele de pe aproape 70.000 hectare, vor trebui să ia drumul depozitelor de furaje sau fabricilor de hîrtie cit mai repede, pentru a face loc liber tractoarelor. În brazda proaspătă trasă de ele urmează ca pămîntul, pe 15.820 hectare, să rodească pentru a doua oară în acest an. Din grădinițele de legume și livezi, spre piață, trebuie să pornească mii de tone de legume și fructe. Existential de brațe de muncă din unitățile agricole nu poate, însă, efectua în termenii optimi toată această avalanșă de lucrări. Iată de ce la chemarea ogorarelor, cit mai mulți tineri trebuie să răspundă cu un hotărît „prezent”.

o combină „Gloria”, Carol Istvan, Iuliu Karalioș, Teodor Costea, Ioan Bocor. Am mers împreună cu secretarul U.T.C. pe comună, Teodor Rada, să căutăm tinerii care stau acasă fără vreă ocupație anume, dar nu am găsit pe nimeni. „Nu veți găsi, ne preziese tovarășul Petru Bochiș, secretarul comitetului comunal de partid, pentru că aici cine nu-i vrednic n-are ce căuta în sat. Există o opinie foarte puternică împotriva celor care nu muncesc. De altfel, așa s-a putut ajunge ca Diosigul să

se numere printre cele mai bogate comune. „Chiar în rîndul elevilor, sînt foarte puțini cei care rămîn acasă...”  
Și în satul vecin, Vaida, aceleași angajări. Pe timp, sintem martori operativității și a mecanicului de întreținere al secției de mecanizare, împreună cu șeful acesteia, Iuliu Nedeschii, au remediat defecțiunile aparute la două combine. „Pe o vreme

OCTAVIAN MILEA

(Continuare în pag. a III-a)

## ADUNAREA GENERALĂ — cadru plenar de afirmare a combativității revoluționare

Nu este prima oară cînd luăm în discuție un subiect cu atîtea implicații pentru viața de organizație cum este adunarea generală. Iar insistența abordării lui nu este de loc nefirească. Cu atît mai mult, cu cit în contextul perioadei pe care o traversăm, în procesul de îmbunătățire și largire a activității politico-ideologice, a întregii activități educative, rolul adunării trebuie să crească și el în același raport cu exigențele ce sînt formulate la adresa întregii organizații. Într-o vreme obișnuim să spunem că adunarea generală este sau trebuie să fie o adevărată „școală a educației comuniste”, ceea ce exprimă o realitate în devenire, către care se tindea consecvent. Acum expresia este din ce în ce mai puțin folosită chiar ca metaforă pentru că înseși situațiile care ar putea sustine o asemenea posibilitate sînt mai puțin frecvente. Și cu toate acestea trebuie să subliniem din nou încă o dată, că se impune sporirea rolului pe care adunarea generală îl poate avea în

activitatea organizației U.T.C. dacă nu pină la aceia de „școală”, în orice caz cu un cadru bine precizat în care se dezvoltă și se consolidează o atitudine combativă, spiritul de exigență, critic și auto critic, al membrilor săi, un climat de acțiune intrinsigent tovarășesc, ale cărui trăsături să fie în permanență militanțismul și o înaltă conștiință revoluționară.  
Am analizat cu alte prilejuri acele situații în care întîlneam subiecte de genul „Cascadorul — omul din culise”, sau „Flora și fauna Oceanului Indian” drept teme de adunări generale, cînd ele și-ar fi avut locul mai degrabă în repertoriul de activități al organizației, alături de călătoriile pe hartă sau simpoziioanele sau seriile cultural-didactice. Însă nu în adunare care are un cu totul alt obiect. De data aceasta vrem să ne ocupăm de o altă categorie de adunări, de cele care aparent își respectă condiția și obiectul de analiză, dar care o fac alt de superficial și de multe ori chiar

formal, incit nu ajung nici ele la treapta de dezbaterie eficientă, de afirmare reală a combativității.  
Recent, de pildă, am avut prilejul să confruntăm, la comitetul U.T.C. al unei cooperative agricole din comuna Mirzănești, județul Teleorman, temele de adunări generale pe care și le propuneau în trimestrele II și III cele cinci organizații ale sale. Teme care nu ridicau aproape nici o obiecție la prima vedere. Ele urmăreau să analizeze, într-o lună, participarea la activitatea culturală sau sportivă a tinerilor, în alta desfășurarea activității de pregătire politică, în alta chiar subiecte mai pretențioase formulate exhaustiv — „Educația moral-cetățenească a tineretului” — ajungîndu-se uneori pină la intenții de-a dreptul îndrăznețe pentru o, totuși, sim-

D. MATA  
I. TRONAC

(Continuare în pag. a III-a)



La „Știna de cal”, studenții își petrec în aceste zile vacanța.

În întreaga țară, un angajament unanim, o hotărâre fermă:

# VOM TRANSPUNE ÎN FAPTE PROGRAMUL DE ACTIVITĂȚI

## POLITICE, IDEOLOGICE ȘI EDUCATIVE

### PROPUS DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

#### TELEGRAMS ADRESATE COMITETULUI CENTRAL AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Impreună cu întregul popor român, țărâna noastră cooperatistă a primit cu deosebit interes, cu însufiețită și profundă satisfacție, luminosul program prezentat de dumneavoastră, stimat tovarășe secretar general, pentru îmbunătățirea activității politico-ideologice, de educare marxist-leninistă a membrilor de partid, a tuturor cetățenilor patriei. În acest program, de o înaltă principialitate marxist-leninistă, profund științific, de o valoare deosebită pentru viața partidului și a poporului nostru, am desprins cu claritate și înțelegere, în primul rând, spiritul viu, novator, promovat de conducerea partidului, de dumneavoastră personal, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, în aplicarea fermă, consecventă a liniei politice stabilite de Congresul al X-lea al P.C.R. — linie la carei principal comandament este perfecționarea permanentă a activității economice, politice și sociale, dezvoltarea conștiinței socialiste a omului nou, constructor al societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Tineretul din județul nostru și-a creat un înalt prestigiu prin activitatea desfășurată în producția și activitățile de muncă voluntar-patriotică. Aceste rezultate bune nu sînt însă de natură să mulțumească pe deplin mai ales în condițiile în care mai există și în județul nostru cazuri de tineri care au o atitudine necorespunzătoare față de muncă, căutând locuri de muncă cât mai ușoare, urmărind cistiguri superioare efortului depus, tineri care nu sînt în măsură să stabilească un raport just între ceea ce dau și ceea ce cer de la societate.

Insuficiența de tradiții revoluționare ale muncitorilor socialisti. Sîntem conștienți de faptul că această preocupare a partidului răspunde unei necesități obiective impuse de stadiul actual al evoluției societății românești și că noi, tinerii, trebuie să fim așa cum ne-o cere partidul în primele rînduri pentru împlinirea politicii sale marxist-leniniste, pentru fătura societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul scump al patriei noastre dragi.

Nei, brigadierii, de pe șantierul de muncă voluntar-patriotic din județul Teleorman, vă mulțumim din inimă pentru spiritul de înaltă responsabilitate și grijă deosebită față de destinele poporului, față de viitorul luminos al țării noastre, constructor de mine ale națiunii noastre comuniste și asigurăm conducerea partidului, pe dumneavoastră personal, că nu vom precupeți nici un efort pentru a da viață indicțiilor prețioase pe care ni le-ați dat, pentru a ne spori contribuția la îndeplinirea marelui program de fătura a unei Românii prospere și înfloritoare, elaborat de Congresul al X-lea al P.C.R. spre binele și fericirea întregului popor român.

Comuniștii din Școala militară de ofițeri activi, tancuri și auto „Mihai Viteazul” din Pitești au primit cu deplină satisfacție propunerile de măsuri strălucit formulate de

**COMITETUL JUDEȚEAN PRAHOVA AL U.T.C.**

Personalul Școlii militare de ofițeri activi „Nicolae Bălcescu” din Sibiu, ofițeri, maiștri militari, subofițeri, elevi, militari în termen și salariați civili, a primit cu un deosebit interes recentele propuneri făcute de tovarășul Nicolae Ceaușescu Comitetului Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și aprobate în unanimitate de întregul nostru popor, pentru îmbunătățirea activității politico-ideologice, de educare marxist-leninistă a membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii. Exprimîndu-ne întreaga adevărată față de propunerile făcute, noi vedem în ele preocuparea consecventă a partidului nostru pentru om, pentru dezvoltarea multilaterală a personalității sale. Propunerile sînt străbătute de la un capăt la altul de grija pentru întărirea spiritului partinic, a combativității revoluționare în întreaga activitate politico-ideologică și educativă, pentru creșterea și dezvoltarea unui viguros constructor al socialismului, cu înalte trăsături morale, hotărît să facă totul pentru ridicarea României pe noi trepte ale progresului și civilizației și creșterea prestigiului ei în lume. Ca activiști și instructori ce lucrăm într-o instituție militară de învățămînt, ne angajăm să muncim cu toată răspunderea și fermitatea comunistă pentru a da viață vâstului program cuprins în prețioasele dumneavoastră propuneri, pentru plămădirea și formarea omului cetățean, patriot, al României socialiste, urmînd exemplul dumneavoastră personal, stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, de dăruire, de muncă perseverentă, pătrunsă de un înalt umanism, spirit partinic și dragoste neîmărginită pentru patrie și partid.

**CONSILIUL UNIUNII NAȚIONALE A COOPERATELOR AGRICOLE DE PRODUCȚIE**

Ansambllul de măsuri propus de dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu și adoptat de Comitetul Executiv reprezintă pentru organizația județeană Prahova a U.T.C. un important sprijin pentru orientarea clară, fermă, de pe poziții partinică a complexului proces de educare comunistă a tineretului, de formare a unei conștiințe înaltate, coresponsabilitate omului societății noastre. Măsurile adoptate dovedesc încă o dată grija permanentă pe care o acordă întregul nostru partid comunist în frunte cu dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru formarea unui tineret devotat cauzei partidului, capabil să ducă mai departe făclia nestinsă a construirii socialismului și comunismului pe pămîntul românesc.

Noi, studenții Institutului de petrol Ploiești, vedem în aceste măsuri jaloanele care vor orienta întreaga noastră muncă ideologică și educativă pe care o vom desfășura în vederea formării noastre sub îndrumarea organizației de partid, ca cetățeni cu un profil moral sănătos, profund atașați

**CONSILIUL ASOCIAȚIILOR STUDENȚILOR DIN INSTITUTUL DE PETROL — PLOIEȘTI**

Noi, comuniștii, toți ofițerii, maiștri militari, subofițeri și militari în termen din U.M. 01326, alături de toți oamenii muncii din patria noastră, am primit cu un deosebit interes măsurile propuse de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru îmbunătățirea activității politico-ideologice de educare marxist-leninistă a membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii, ce au fost adoptate în unanimitate de Comitetul Executiv al Comitetului Central al P.C.R. Ne exprimăm totală adevărată față de acest document de însemnătate excepțională pentru dezvoltarea activității politico-ideologice și cultural-educative, pentru întreaga activitate de construcție socialistă din patria noastră, angajîndu-ne să luptăm cu toată fermitatea pentru însușirea și traducerea lui în viață. Am reținut sarcini nobile deosebit de importante ce revin tuturor comandanților, organizațiilor noastre de partid și ale U.T.C. pentru ridicarea pe o treaptă superioară a complexului proces de educare comunistă a tuturor militaților din unitatea noastră.

**COLECTIVELE DE BRIGADIERI DE PE ȘANTIERELE MUNCII VOLUNTAR-PATRIOTICE DIN JUDEȚUL TELEORMAN**

Comuniștii din Școala militară de ofițeri activi, tancuri și auto „Mihai Viteazul” din Pitești au primit cu deplină satisfacție propunerile de măsuri strălucit formulate de

**LUCRĂTORII PRESEI COMUNISTE NU VOR PRECUPETI NICI UN EFORT ÎN SLUJIREA CAUZEI PARTIDULUI**

(Urmare din pag. 1)

florilor multilaterale a României socialiste, luptei pentru pace, pentru sprijinirea tuturor forțelor antiimperialiste, zăririi din întreaga țară sint ferm hotărîți să-și aducă deplina contribuție patriotică și inalienabilă a maselor, la formarea omului nou, la cultivarea figurii muncitorului înaintat, devotat cu trup și suflet cauzei întăririi și propășirii continue a patriei socialiste.

Impreună cu întregul popor român, tineretul teleormănean a primit cu viu interes propunerile de măsuri prezentate de dumneavoastră mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Comitetului Executiv al P.C.R. și Expunerea la Consfățuirea de lucru a activului de partid din domeniul ideologic și al activității politice și cultural-educative, și ne exprimăm deplina noastră adevărată față de aceste documente de excepțională însemnătate teoretică și practică, menite să ridice pe o treaptă calitativ superioară întreaga muncă de formare a omului nou, de pregătire marxist-leninistă, a întregii națiuni, a tuturor tinerilor patriei. Din aceste documente am luat încă o dată cunoștință de marea realizare realizată de poporul nostru sub conducerea P.C.R., de fermitatea cu care e repudiată toleranța față de fenomenele negative din societatea noastră, din procesul complex al educării în spirit revoluționar al celor ce muncesc. De aceea, continuînd frumoasele tradiții ale muncii voluntar-patriotice, disipolii al brigadierilor de la Bumbești-Livezeni, Salva-Vișeu, ne-am constituit în brigăzi de muncă voluntar-patriotică să desfășurăm în aceste zile însoțite ale vacanței de vară, pe șantierul de construcții din orașele: Alexandria, Roșiori de Vede, Tr. Măgurele, I.A.S. și C.A.P., activitatea productivă, răspundînd în felul acesta încrederea pe care ne-o acordă partidul, dumneavoastră personal, scumpe tovarășe se-

cretar general al partidului, călăuzitor ferm, părintele iubit al tineretului, în care vedeți viitorul strălucit al României socialiste. Sîntem conștienți de faptul că această preocupare a partidului răspunde unei necesități obiective impuse de stadiul actual al evoluției societății românești și că noi, tinerii, trebuie să fim așa cum ne-o cere partidul în primele rînduri pentru împlinirea politicii sale marxist-leniniste, pentru fătura societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul scump al patriei noastre dragi.

Noi, brigadierii, de pe șantierul de muncă voluntar-patriotic din județul Teleorman, vă mulțumim din inimă pentru spiritul de înaltă responsabilitate și grijă deosebită față de destinele poporului, față de viitorul luminos al țării noastre, constructor de mine ale națiunii noastre comuniste și asigurăm conducerea partidului, pe dumneavoastră personal, că nu vom precupeți nici un efort pentru a da viață indicțiilor prețioase pe care ni le-ați dat, pentru a ne spori contribuția la îndeplinirea marelui program de fătura a unei Românii prospere și înfloritoare, elaborat de Congresul al X-lea al P.C.R. spre binele și fericirea întregului popor român.

**COMANDANTUL ȘCOLII MILITARE DE OFIȚERI ACTIVI TANCURI ȘI AUTO „MIHAI VITEAZUL” — PITEȘTI**

General-major IOAN SĂFTESCU

**LUCRĂTORII PRESEI COMUNISTE NU VOR PRECUPETI NICI UN EFORT ÎN SLUJIREA CAUZEI PARTIDULUI**

(Urmare din pag. 1)

florilor multilaterale a României socialiste, luptei pentru pace, pentru sprijinirea tuturor forțelor antiimperialiste, zăririi din întreaga țară sint ferm hotărîți să-și aducă deplina contribuție patriotică și inalienabilă a maselor, la formarea omului nou, la cultivarea figurii muncitorului înaintat, devotat cu trup și suflet cauzei întăririi și propășirii continue a patriei socialiste.

Impreună cu întregul popor român, tineretul teleormănean a primit cu viu interes propunerile de măsuri prezentate de dumneavoastră mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Comitetului Executiv al P.C.R. și Expunerea la Consfățuirea de lucru a activului de partid din domeniul ideologic și al activității politice și cultural-educative, și ne exprimăm deplina noastră adevărată față de aceste documente de excepțională însemnătate teoretică și practică, menite să ridice pe o treaptă calitativ superioară întreaga muncă de formare a omului nou, de pregătire marxist-leninistă, a întregii națiuni, a tuturor tinerilor patriei. Din aceste documente am luat încă o dată cunoștință de marea realizare realizată de poporul nostru sub conducerea P.C.R., de fermitatea cu care e repudiată toleranța față de fenomenele negative din societatea noastră, din procesul complex al educării în spirit revoluționar al celor ce muncesc. De aceea, continuînd frumoasele tradiții ale muncii voluntar-patriotice, disipolii al brigadierilor de la Bumbești-Livezeni, Salva-Vișeu, ne-am constituit în brigăzi de muncă voluntar-patriotică să desfășurăm în aceste zile însoțite ale vacanței de vară, pe șantierul de construcții din orașele: Alexandria, Roșiori de Vede, Tr. Măgurele, I.A.S. și C.A.P., activitatea productivă, răspundînd în felul acesta încrederea pe care ne-o acordă partidul, dumneavoastră personal, scumpe tovarășe se-

**PROFESORUL DE ȘTIINȚE SOCIALE — UN INFLĂCĂRAT PROPAGANDIST**

(Urmare din pag. 1)

Comandantului Școlii Militare de ofițeri activi tancuri și auto „Mihai Viteazul” — Pitești

General-major IOAN SĂFTESCU

**LUCRĂTORII PRESEI COMUNISTE NU VOR PRECUPETI NICI UN EFORT ÎN SLUJIREA CAUZEI PARTIDULUI**

(Urmare din pag. 1)

florilor multilaterale a României socialiste, luptei pentru pace, pentru sprijinirea tuturor forțelor antiimperialiste, zăririi din întreaga țară sint ferm hotărîți să-și aducă deplina contribuție patriotică și inalienabilă a maselor, la formarea omului nou, la cultivarea figurii muncitorului înaintat, devotat cu trup și suflet cauzei întăririi și propășirii continue a patriei socialiste.

Impreună cu întregul popor român, tineretul teleormănean a primit cu viu interes propunerile de măsuri prezentate de dumneavoastră mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Comitetului Executiv al P.C.R. și Expunerea la Consfățuirea de lucru a activului de partid din domeniul ideologic și al activității politice și cultural-educative, și ne exprimăm deplina noastră adevărată față de aceste documente de excepțională însemnătate teoretică și practică, menite să ridice pe o treaptă calitativ superioară întreaga muncă de formare a omului nou, de pregătire marxist-leninistă, a întregii națiuni, a tuturor tinerilor patriei. Din aceste documente am luat încă o dată cunoștință de marea realizare realizată de poporul nostru sub conducerea P.C.R., de fermitatea cu care e repudiată toleranța față de fenomenele negative din societatea noastră, din procesul complex al educării în spirit revoluționar al celor ce muncesc. De aceea, continuînd frumoasele tradiții ale muncii voluntar-patriotice, disipolii al brigadierilor de la Bumbești-Livezeni, Salva-Vișeu, ne-am constituit în brigăzi de muncă voluntar-patriotică să desfășurăm în aceste zile însoțite ale vacanței de vară, pe șantierul de construcții din orașele: Alexandria, Roșiori de Vede, Tr. Măgurele, I.A.S. și C.A.P., activitatea productivă, răspundînd în felul acesta încrederea pe care ne-o acordă partidul, dumneavoastră personal, scumpe tovarășe se-

**PROFESORUL DE ȘTIINȚE SOCIALE — UN INFLĂCĂRAT PROPAGANDIST**

(Urmare din pag. 1)

florilor multilaterale a României socialiste, luptei pentru pace, pentru sprijinirea tuturor forțelor antiimperialiste, zăririi din întreaga țară sint ferm hotărîți să-și aducă deplina contribuție patriotică și inalienabilă a maselor, la formarea omului nou, la cultivarea figurii muncitorului înaintat, devotat cu trup și suflet cauzei întăririi și propășirii continue a patriei socialiste.

Impreună cu întregul popor român, tineretul teleormănean a primit cu viu interes propunerile de măsuri prezentate de dumneavoastră mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Comitetului Executiv al P.C.R. și Expunerea la Consfățuirea de lucru a activului de partid din domeniul ideologic și al activității politice și cultural-educative, și ne exprimăm deplina noastră adevărată față de aceste documente de excepțională însemnătate teoretică și practică, menite să ridice pe o treaptă calitativ superioară întreaga muncă de formare a omului nou, de pregătire marxist-leninistă, a întregii națiuni, a tuturor tinerilor patriei. Din aceste documente am luat încă o dată cunoștință de marea realizare realizată de poporul nostru sub conducerea P.C.R., de fermitatea cu care e repudiată toleranța față de fenomenele negative din societatea noastră, din procesul complex al educării în spirit revoluționar al celor ce muncesc. De aceea, continuînd frumoasele tradiții ale muncii voluntar-patriotice, disipolii al brigadierilor de la Bumbești-Livezeni, Salva-Vișeu, ne-am constituit în brigăzi de muncă voluntar-patriotică să desfășurăm în aceste zile însoțite ale vacanței de vară, pe șantierul de construcții din orașele: Alexandria, Roșiori de Vede, Tr. Măgurele, I.A.S. și C.A.P., activitatea productivă, răspundînd în felul acesta încrederea pe care ne-o acordă partidul, dumneavoastră personal, scumpe tovarășe se-

#### Punem chezașie onoarea noastră ostășească

Am luat cunoștință, cu adine interes, de conținutul expunerii prezentate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Consfățuirea de lucru a activului de partid din domeniul ideologic și al activității politice și cultural-educative de masă. Vasta problematică abordată conferă cadrul unei multilaterale activități pentru formarea omului nou, constituie pentru toți cei ce muncesc și îndeosebi pentru cei care formăm tinăra generație un neprețuit instrument de fortificare spirituală, de dezvoltare a acelor nobile și viguroase trăsături care conturează chipul luminos al constructorului societății socialiste.

Comitetul organizației U.T.C. toți tinerii militari din unitatea noastră văd în acest program de educație socialistă o expresie a grijii atente și constante pe care conducerea partidului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu o acordă educației socialiste a noastre, a tineretului, căruia îi revine nobila sarcină de a duce gloria patriei pe noi culmi de progres și civilizație socialistă. Pentru a fi la înălțimea încrederei acordate de partid sîntem conștienți că avem datoria de a acționa cu fermitate și perseverență în vederea modelării trăsăturilor noastre de caracter, a durării în conștiința și inimile noastre tinere a idealurilor socialiste despre lume și viață, înaltele răspunderi patriotice și ostășești.

În unitatea noastră s-au format de an ostășii desolcilor, stăpîni pe meseria armelor. Îmbinînd munca de instruire cu cea constructivă ne-am adus contribuția la realizarea Aeroperiului Internațional Otopeni, a unor importante căi de comunicații rutiere și de transmisii. Complexitatea sarcinilor și misiunilor îndeplinite ne-a călîit în fața greutăților, ne-a dezvoltat deprinderile de luptători și constructori, ne-a întărit cetezanța și încrederea în propriile forțe.

Noi, uteciștii, ajutați îndeaproape de comuniști, ne îndreptăm atenția spre ceea ce avem de făcut în viitor. Și e firesc. Analizîndu-ne autoritic activitatea nu putem spune că am făcut totul. Dimpotrivă. Aprecîem, cu toată răspunderea, cu noi totdeauna am pus preț pe calitatea și de înflăcărare a acțiunilor politico-educative și cultural-artistice inițiate. Au fost numeroase cazuri cînd munca educativă s-a desfășurat oarecum la intimplare, nu a avut

întotdeauna obiective precise. Am neglijat într-o oarecare măsură ajutorarea individuală a militaților care manifestau neajunsuri în comportarea și atitudinea lor în cazarmă și în afara ei. Adesea, pregătirea unor manifestații politice de masă, cultural-educative și artistice nu s-a făcut cu participarea largă a tuturor uteciștilor. Uneori, s-a urmărit îndeosebi caracterul distractiv al activităților inițiate și mai puțin asigurarea unui conținut profund educativ.

Punem chezașie onoarea noastră ostășească și încredințăm conducerea partidului, personal pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, Comandantului Suprem al Forțelor noastre armate, că asemenea deficiențe vor fi lichidate fără întârziere. La această acțiune vom porni prin antrenarea la activitatea politico-educativă, a fiecărui membru al comitetului U.T.C., a tuturor uteciștilor și celorlalți militari. O atenție sporită vom acorda asigurării de sarcini concrete, a căror îndeplinire să contribuie la formarea profilului lor revoluționar, la stimularea opiniei împotriva de-lăsării și manifestațiilor de indiferență. Cu mai multă perseverență ne vom strădui să promovăm munca diferențiată cu omul, să organizăm activități cultural-educative cu un bogat conținut de idei, alt pentru tinerii ofițeri cit și pentru subofițeri, gradați și militari în termen. Un loc și mai important în întreaga noastră activitate îl va ocupa munca pentru formarea la tinerii militari a unor puternice convingeri marxist-leniniste despre lume și viață. Înarmarea acestora cu problemele de bază ale politicii interne și

Comandantului Școlii Militare de ofițeri activi tancuri și auto „Mihai Viteazul” — Pitești

General-major IOAN SĂFTESCU

**LUCRĂTORII PRESEI COMUNISTE NU VOR PRECUPETI NICI UN EFORT ÎN SLUJIREA CAUZEI PARTIDULUI**

(Urmare din pag. 1)

florilor multilaterale a României socialiste, luptei pentru pace, pentru sprijinirea tuturor forțelor antiimperialiste, zăririi din întreaga țară sint ferm hotărîți să-și aducă deplina contribuție patriotică și inalienabilă a maselor, la formarea omului nou, la cultivarea figurii muncitorului înaintat, devotat cu trup și suflet cauzei întăririi și propășirii continue a patriei socialiste.

Impreună cu întregul popor român, tineretul teleormănean a primit cu viu interes propunerile de măsuri prezentate de dumneavoastră mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu. Comitetului Executiv al P.C.R. și Expunerea la Consfățuirea de lucru a activului de partid din domeniul ideologic și al activității politice și cultural-educative, și ne exprimăm deplina noastră adevărată față de aceste documente de excepțională însemnătate teoretică și practică, menite să ridice pe o treaptă calitativ superioară întreaga muncă de formare a omului nou, de pregătire marxist-leninistă, a întregii națiuni, a tuturor tinerilor patriei. Din aceste documente am luat încă o dată cunoștință de marea realizare realizată de poporul nostru sub conducerea P.C.R., de fermitatea cu care e repudiată toleranța față de fenomenele negative din societatea noastră, din procesul complex al educării în spirit revoluționar al celor ce muncesc. De aceea, continuînd frumoasele tradiții ale muncii voluntar-patriotice, disipolii al brigadierilor de la Bumbești-Livezeni, Salva-Vișeu, ne-am constituit în brigăzi de muncă voluntar-patriotică să desfășurăm în aceste zile însoțite ale vacanței de vară, pe șantierul de construcții din orașele: Alexandria, Roșiori de Vede, Tr. Măgurele, I.A.S. și C.A.P., activitatea productivă, răspundînd în felul acesta încrederea pe care ne-o acordă partidul, dumneavoastră personal, scumpe tovarășe se-

**PROFESORUL DE ȘTIINȚE SOCIALE — UN INFLĂCĂRAT PROPAGANDIST**

(Urmare din pag. 1)

florilor multilaterale a României socialiste, luptei pentru pace, pentru sprijinirea tuturor forțelor antiimperialiste, zăririi din întreaga țară sint ferm hotărîți să-și aducă deplina contribuție patriotică și inalienabilă a maselor, la formarea omului nou, la cultivarea figurii muncitorului înaintat, devotat cu trup și suflet cauzei întăririi și propășirii continue a patriei socialiste.

#### Punem chezașie onoarea noastră ostășească

Am luat cunoștință, cu adine interes, de conținutul expunerii prezentate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Consfățuirea de lucru a activului de partid din domeniul ideologic și al activității politice și cultural-educative de masă. Vasta problematică abordată conferă cadrul unei multilaterale activități pentru formarea omului nou, constituie pentru toți cei ce muncesc și îndeosebi pentru cei care formăm tinăra generație un neprețuit instrument de fortificare spirituală, de dezvoltare a acelor nobile și viguroase trăsături care conturează chipul luminos al constructorului societății socialiste.

Comitetul organizației U.T.C. toți tinerii militari din unitatea noastră văd în acest program de educație socialistă o expresie a grijii atente și constante pe care conducerea partidului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu o acordă educației socialiste a noastre, a tineretului, căruia îi revine nobila sarcină de a duce gloria patriei pe noi culmi de progres și civilizație socialistă. Pentru a fi la înălțimea încrederei acordate de partid sîntem conștienți că avem datoria de a acționa cu fermitate și perseverență în vederea modelării trăsăturilor noastre de caracter, a durării în conștiința și inimile noastre tinere a idealurilor socialiste despre lume și viață, înaltele răspunderi patriotice și ostășești.

În unitatea noastră s-au format de an ostășii desolcilor, stăpîni pe meseria armelor. Îmbinînd munca de instruire cu cea constructivă ne-am adus contribuția la realizarea Aeroperiului Internațional Otopeni, a unor importante căi de comunicații rutiere și de transmisii. Complexitatea sarcinilor și misiunilor îndeplinite ne-a călîit în fața greutăților, ne-a dezvoltat deprinderile de luptători și constructori, ne-a întărit cetezanța și încrederea în propriile forțe.

Noi, uteciștii, ajutați îndeaproape de comuniști, ne îndreptăm atenția spre ceea ce avem de făcut în viitor. Și e firesc. Analizîndu-ne autoritic activitatea nu putem spune că am făcut totul. Dimpotrivă. Aprecîem, cu toată răspunderea, cu noi totdeauna am pus preț pe calitatea și de înflăcărare a acțiunilor politico-educative și cultural-artistice inițiate. Au fost numeroase cazuri cînd munca educativă s-a desfășurat oarecum la intimplare, nu a avut

întotdeauna obiective precise. Am neglijat într-o oarecare măsură ajutorarea individuală a militaților care manifestau neajunsuri în comportarea și atitudinea lor în cazarmă și în afara ei. Adesea, pregătirea unor manifestații politice de masă, cultural-educative și artistice nu s-a făcut cu participarea largă a tuturor uteciștilor. Uneori, s-a urmărit îndeosebi caracterul distractiv al activităților inițiate și mai puțin asigurarea unui conținut profund educativ.

Punem chezașie onoarea noastră ostășească și încredințăm conducerea partidului, personal pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, Comandantului Suprem al Forțelor noastre armate, că asemenea deficiențe vor fi lichidate fără întârziere. La această acțiune vom porni prin antrenarea la activitatea politico-educativă, a fiecărui membru al comitetului U.T.C., a tuturor uteciștilor și celorlalți militari. O atenție sporită vom acorda asigurării de sarcini concrete, a căror îndeplinire să contribuie la formarea profilului lor revoluționar, la stimularea opiniei împotriva de-lăsării și manifestațiilor de indiferență. Cu mai multă perseverență ne vom strădui să promovăm munca diferențiată cu omul, să organizăm activități cultural-educative cu un bogat conținut de idei, alt pentru tinerii ofițeri cit și pentru subofițeri, gradați și militari în termen. Un loc și mai important în întreaga noastră activitate îl va ocupa munca pentru formarea la tinerii militari a unor puternice convingeri marxist-leniniste despre lume și viață. Înarmarea acestora cu problemele de bază ale politicii interne și

Comandantului Școlii Militare de ofițeri activi tancuri și auto „Mihai Viteazul” — Pitești

General-major IOAN SĂFTESCU

**LUCRĂTORII PRESEI COMUNISTE NU VOR PRECUPETI NICI UN EFORT ÎN SLUJIREA CAUZEI PARTIDULUI**

(Urmare din pag. 1)

florilor multilaterale a României socialiste, luptei pentru pace, pentru sprijinirea tuturor forțelor antiimperialiste, zăririi din întreaga țară sint ferm hotărîți să-și aducă deplina contribuție patriotică și inalienabilă a maselor, la formarea omului nou, la cultivarea figurii muncitorului înaintat, devotat cu trup și suflet cauzei întăririi și propășirii continue a patriei socialiste.

Locotenent DUTĂ ION, secretar al comitetului U.T.C. pe unitate

OPERE INSPIRATE DIN REALIZĂRILE POPORULUI MUNCITOR CONDUS DE PARTID

Expunerea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, este un document de o excepțională importanță în viața oamenilor de artă și cultură, în viața întregului popor. As releva în bogăția de idei conținută, în modul

creator în care este aplicată gândirea marxist-leninistă la actualul stadiu de dezvoltare al societății noastre, și caracterul său operativ concretizat în măsurile menite să îmbunătățească activitatea ideologică și cultural-educativă. Așa cum remarcă tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceea ce se așteaptă de la creatori, adevărată artă profund legată de aspirațiile societății noastre, ale clasei muncitoare, țărânilor și intelectualității a fost deja exprimat în lucrările congreselor al IX-lea și al X-lea ale partidului, a fost validat cu numeroase prilejuri între care ne reamintim cu toții mai recent, manifestațiile închinete Semicentenarului. Cu toate acestea am înregistrat, trebuie s-o spunem cu luciditate și responsabilitate, să destul experiențe gratuite în artă, confuziozitate, în lipsă de viziune estetică și filozofică, unele de-a dreptul copiate după modele străine, gest a căruia rațiune nu poate fi decît o neconștientă înclinație mimetică și mentalitate snobă. Am continuat, deși era limpede că publicul nu adera la o astfel de artă să le expunem și să țesem în jurul lor o serie de explicații întortocheate care adesea sfidau nu numai pozițiile noastre estetice, sensul unei bogate tradiții, ci și logica și bunul simț. Din fericire nu ele au fost cele ce au dat tonul și în această vîd un semn al maturității vieții noastre artistice. În spiritul documentelor cred că și noi, artiștii plastici, ca și ceilalți creatori trebuie să meditam cu mai mare responsabilitate la destinele creației. În testele propriilor noastre creații, la seriozitatea cu care trebuie să primim fiecare apariție în public, la modul cum acesta primește opera noastră. Sînt convins că va trebui să adevărată deopotrivă aspectul impresionant al creației, la seriozitatea din realități și realizări contemporane ca și pe cel al mijloacelor, în direcția călărită lor, a accesibilității tocmai pentru a ceea ce mai limpede conținutul de idei și de simț, la înțelegerea și simțămînt. Va trebui ca tocmai această legătură, acest dialog permanent cu publicul să stea în atenția noastră, adică tocmai pentru care trebuie să facem fapți, care așteaptă de la noi opere insuflete de idei generoase, opere care să vorbească despre existența și eforturile lor, în societatea noastră socialistă.

SPIRU VERGULESCU, pictor

150 DE ANI DE LA NAȘTEREA LUI V. ALECSANDRI

DRAGOSTEA DE ȚARĂ A POETULUI

de EMIL MANU

arată motivele pentru care se simte mândru de această țară... „Am putea spune că Alecsandri impune la noi noțiunea modernă de poet, de cântăreț, de „bard” oricui s-ar fi născut în țara noastră...

Am putea spune că Alecsandri impune la noi noțiunea modernă de poet, de cântăreț, de „bard” oricui s-ar fi născut în țara noastră...

Sînt clipele care fac cit mai înțrăgă existența... Odele adresate României la 1848 sau Ostașilor noștri care luptau la Plezna în 1878 devin aici, în Pasteluri, o parte din poezia lui...

Odele adresate României la 1848 sau Ostașilor noștri care luptau la Plezna în 1878 devin aici, în Pasteluri, o parte din poezia lui...



8-a vorbă, începând cu Titu Maiorescu și Hașdeu, despre Vasile Alecsandri ca de un factor generator, prezent prin „acțiunile sale literare” în miezul istoric al acțiunilor...

colușii de la 1848. Dar urmărirea aplicării acestor idei generale în operă, cercetarea expresiei literare a acestor convingeri, nu te mai înfrîngești atât de mult cu structura ideologică generală...

PE AGENDA ZILEI

TELEGRAMĂ

SALVADOR ALLENDE, președintele Republicii Chile a trimis tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, următoarea telegramă:

Rog Excelența Voastră, poporul român și Consiliul de Stat al României să primească recunoștința poporului chilian și a mea, pentru condoleanțele transmise cu prilejul seismului ce s-a abătut asupra zonei centrale a țării mele.

JOI DUPĂ-AMIAZĂ, tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele în funcțiune al Comitetului Executiv al Consiliului de Ajutor Economic Republicii de Stat al Republicii Socialiste România, a primit pe N. V. Fădăveev, secretarul C.A.S.R., cu care ocazie au fost examinate probleme legate de desfășurarea celei de-a 25-a Sesțiuni a Consiliului, ce va avea loc, în curând la București.

delegație a Comitetului Femelor Sovietice, condusă de Zoya Solotkina, șefa Comitetului orășenesc Moscova pentru învățământ profesional și tehnic, care la invitația Consiliului Național al Femelor, face o vizită de prietenie în țara noastră.

JOI ÎN AMIAZĂ s-a înapoiat în Capitală, venind de la Ulan Bator, delegația de partid și guvernamentală condusă de tovarășul Leonte Răutu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, care a luat parte la festivitățile jubiliare organizate cu prilejul celei de-a 50-a aniversări a victoriei Revoluției Populare Mongole.

JOI ÎN AMIAZĂ s-a înapoiat în Capitală, venind de la Ulan Bator, delegația de partid și guvernamentală condusă de tovarășul Leonte Răutu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, care a luat parte la festivitățile jubiliare organizate cu prilejul celei de-a 50-a aniversări a victoriei Revoluției Populare Mongole.

JOI A SOSIT în Capitală o delegație a Comitetului Femelor Sovietice, condusă de Zoya Solotkina, șefa Comitetului orășenesc Moscova pentru învățământ profesional și tehnic, care la invitația Consiliului Național al Femelor, face o vizită de prietenie în țara noastră.

JOI ÎN AMIAZĂ s-a înapoiat în Capitală, venind de la Ulan Bator, delegația de partid și guvernamentală condusă de tovarășul Leonte Răutu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, care a luat parte la festivitățile jubiliare organizate cu prilejul celei de-a 50-a aniversări a victoriei Revoluției Populare Mongole.

Deschiderea expoziției „U.R.S.S. — țara turismului”

La Casa prieteniei româno-sovietice, a fost inaugurată, joi expoziția „U.R.S.S. — țara turismului”, organizată de Direcția generală a turismului internațional de pe lângă Consiliul de Miniștri al U.R.S.S., în colaborare cu Ministerul Turismului din țara noastră.

CRONICĂ

Prin decret al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România tovarășul Pompiliu Macovei se eliberează din funcția de președinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă, primind alte însărcinări.

Succese ale muzicii ușoare românești

La Festivalul de muzică ușoară pentru Cupa Europei, care s-a desfășurat în localitatea Knokke din Belgia, echipa României, compusă din Mihaela Mihal, Aurea Urziceanu și Aurelian Andreescu, s-a situat în final pe primul loc, cu 8 de puncte, ea fiind urmată de echipele Marii Britanii, Spaniei și Franței, fiecare cu câte 6 de puncte.

Prin același decret, tovarășul Dumitru Popescu se numește în funcția de președinte al Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă.

LA RECOLTARE

umbră satului”. Dar cu elevii a fost organizată vreo acțiune care să vă ajute acolo unde este nevoie? „Nu — primim prompt răspuns. În afară de orele de practică agricolă, nu s-a mai făcut altceva. La noi nu s-a obținut încă un rezultat, care ar fi un câștig pe noi. Recolta este foarte bună, atât la ore cât și la grădina, producția medie la hectar depășește 3000 de kilograme, și nu trebuie să o risipim. Dacă mai ține vremea bună măcar cinci zile, încheiem sezonul pe înțelesul suprafeței a unității pe care o deservim”.

În altă parte a județului, la Lugaș, se oprim la un grup de combine care traseră staționar grăd. Inginerul șef al cooperativei, Nicolae Băca, ne spune că pe parcela respectivă recoltatul s-a făcut manual, deoarece plantele erau cultivate. Pe combine (nouă la număr) ca și la celelalte treburi din arde, doar trei tineri: două fete, Florica Feteș și Vierica Titis, și un elev la școala profesională, Viorel Dejan, care au venit să-și ajute părinții. Oare aici ajutorul tinerilor nu era necesar? „Aveam chiar mare nevoie — ne declară inginerul N. Băca. În afară de recoltat, mai sînt foarte multe lucrări de executat în grădina de legume și deci ajutorul tinerilor ar fi salutar. Băieții sînt înăi plecați pe șantierul de la Alesd, iar fetele, cele care nu încrează, nu vor să părăsească

Și aici, în exploatarea forestieră „Nehaiu”, omul își impune prezența, modificând peisajul în scopuri utilitare.

ADUNAREA GENERALĂ

impune, astfel, o valoare educativă de înaltă. Un alt procedeu, cu toate că se situează la extrema opoziție ca modalitate, se găsește în cele din urmă pe terenul aceluiași conștient că și primul. La Combinatul de îngrășăminte chimice din Turnu Măgurele s-a procedat, dimpotrivă, tocmai invers: organizarea au fost însărcinate să facă cum or crede ele, să-și stabilească temele după necesitățile proprii, în funcție de ceea ce li se pare mai important la un moment dat. Rezultatul într-o organizație (acid azotic I, de exemplu) revine în fiecare lună un singur subiect, fie că o dată se numește

Aradul este cunoscut ca un important bazin leumicol al țării iar acum în miez de vară piața oferă consumatorilor un sortiment bogat de legume și fructe. Însoțim în piețele județului și în 18 unități un colectiv al consiliului economic, împreună cu organele locale de stat și economice. Citeva concluzii de însoțit: există din abundență produse de sezon în majoritatea unităților prezentarea și desfacerea acestora se face în condiții corespunzătoare, se fac eforturi evidente pentru continuu îmbunătățire a nivelului de servicii.

Nu întotdeauna aceste eforturi sînt și încununat de succes. Așa, de pildă, mergînd în piața „Elișton Sîrbu”, unde există 13 unități aparținînd I.L.F., I.A.S. și C.A.P. am constatat că multe gospodine după ce se opreau în fața lor preferau să cumpere, totuși, de la producători. Explicația? La unitatea nr. 7 ardeii necorespunzător, murdari se vindeau cu 7 lei/kg (producătorii vindeau ardeii de cea mai bună calitate cu 6 lei/kg); la unitatea nr. 6 I.A.S. ardeii de calitate a doua se vindeau drept calitate I; în piața „Mihai Viteazul” aceeași situație. La unitatea nr. 9 C. L. Arad, aflată în afara perimetrului pieții, Elena Teiberi vindea ardeii de calitate a doua cu 6 lei în loc de 5, motivînd că așa i-a spus tovarășul Ion Marinescu, mercoșoalul Centrului de valorificare a leumelor și fructelor Arad. La fel se prezentau lucrurile și la unitatea nr. 2 Legume-fructe, unde, în virtutea aceluiași dispozitiv, ardeii recepționați la depozit cu 9 lei/kg trebuia să se vîndă cu 6 lei în loc de 7, pentru a „lua ochii” colectivului.

Aradul este cunoscut ca un important bazin leumicol al țării iar acum în miez de vară piața oferă consumatorilor un sortiment bogat de legume și fructe. Însoțim în piețele județului și în 18 unități un colectiv al consiliului economic, împreună cu organele locale de stat și economice. Citeva concluzii de însoțit: există din abundență produse de sezon în majoritatea unităților prezentarea și desfacerea acestora se face în condiții corespunzătoare, se fac eforturi evidente pentru continuu îmbunătățire a nivelului de servicii.

DE CE COLESC CUMPARĂTORII MAGAZINELE I. L. F. ?

INSOTIND UN COLECTIV AL CONSILIULUI ECONOMIC PRIN PIETELE JUDEȚULUI ARAD

verde în partizi egale cu gunoale. Interropem aici șirul exemplilor, subliniind încă o dată că nu este vorba de lipsa produselor, ci de lipsa de gospodărire, de o neratională repartizare a lor. Măsurile operative, amenajate aplicative au fără îndoială un rol educativ, dar trebuie să intervină și prevenirea astfel de situații.

Aradul beneficiază de o mare întreprindere de prelucrare a laptelui, iar cantitățile livrate satisfac în măsură tot mai mare cerințele. Este drept, în Arad, pentru că la Curții am aflat că pentru un kilogram de lapte trebuie să te scoli dimineața la orele 5. Dar asta este o altă problemă pe care forurile competente o vor rezolva, desigur, vrem să ne ocupăm de modul cum este transportat laptele, cum ajunge el la cumpărător, domeniu în care colectivul a constat serios neajunsuri. Bidoanele în care se transportă laptele sînt nesigurate, facîndu-se astfel diluarea lui. La unitatea nr. 110 din piața „Elișton Sîrbu”, în dimineața zilei de 13 iulie, laptele supus analizei avea o concentrație de grăsimi de numai 1,5-1,6 la sută în loc de 2 la sută. Unde se „botează” laptele: în fabrică, la magazin? „Greu de aflat. La O.C.L. nr. 45 ni s-a spus că se

reulă, bidoanele cu lapte v mesigilate. Lata dar o practică prin care se deschid porți spre neclăd. Ca să ne edificăm am descil la I.C.L.L. Arad. În curie un c mion este gata de plecare, o camion murdar, care, ni spune, „nu ee poate spăla a apa se află la trei kilometri. Asadar, 28 de bidoane nesigurate se aflau în camion, laptele a împuritat. După foarte puțin timp ni se spune că laptele, fost refiltrat; și bidoanele sînt late. Ne convingem de existența și siliului, dar vrem să îl verificăm încă o dată conștient.

Reacția factorilor de răspundere frizează ridicolul. Inginerul Cornel Stoica de la C.T.C. din oraș, directorul adjunct ne roagă (pe noi, culmea?) să aplicăm amenzi, „ca să se investească mînt”, un nu știu care șef strigă... la muncitori. Bineînțeles, doctorul Alexandru Cristoiu își face datoria aplicînd amenzi în valoare de 5000 lei. Trebuie să spunem că nu este prima oară, cînd pentru a restabili ordinea se aplică amenzi. Doctorul ne relatează că anul 3-cesta s-au mai aplicat 23 de sancțiuni, dar, iată, că lucrurile continuă pe același făgăș. Proponem ca în acest fel să se procedeze și în cazul factorilor de răspundere din întreprindere, care nu pot fi absolviți de vină.

Măsurile operative vîzînd întărirea spiritului de răspundere, realizarea ritmicității în aprovizionare cu produse de bună calitate, într-un sortiment cât mai divers, crearea unui raport normal, permanent între piața organizată și producător, între unitățile din centru și cele din cartiere se vor resimți în cămară gospodinelor. Fînd atînci, în viitorul articol „Cum onorază magazinele alimentare și industriale cererile cumpărătorilor”.

LIDIA POPESCU

SPORT PROGRAMUL

turului campionatului Diviziei naționale A de fotbal ediția 1971-1972

ETAPA I — 22 AUGUST 1971 Rapid București-U. T. Arad; Sport Club Bacău-F. C. Argeș; Steagul roșu Brașov-Petrolul Ploiești; C.F.R. Cluj-Dinamo București; Politehnica Iași-Jiul Petroșani; Crisul Oradea-Jiul Petroșani; Steaua București-Universitatea Craiova.

Cluj-Sport Club Bacău; U. T. Arad-Steaua București; Farul Constanța-Politehnica Iași.

București: Crisul Oradea-C.F.R. Cluj; Rapid București-Politehnica Iași; A.S.A. Tg. Mureș-Petrolul Ploiești; Farul Constanța-Jiul Petroșani; Dinamo Brașov-Crisul Oradea; Universitatea Cluj-F. C. Argeș; Universitatea Craiova-Steaugul roșu Brașov.

ETAPA A III-A — 5 SEPTEMBRIE 1971 Steagul roșu Brașov-F. C. Argeș; A.S.A. Tg. Mureș-Universitatea Cluj; Politehnica Iași-Dinamo București; Steaua București-Farul Constanța; C. F. R. Cluj-Jiul Petroșani; Crisul Oradea-U. T. Arad; Sport Club Bacău-Universitatea Craiova; Rapid București-Petrolul Ploiești.

ETAPA A II-A — 29 AUGUST 1971 Universitatea Craiova-C.F.R. Cluj; Dinamo București-Steaugul roșu Brașov; Jiul Petroșani-A.S.A. Tg. Mureș; Petrolul Ploiești-Crisul Oradea; F.C. Argeș-Rapid București; Universitatea Craiova.

ETAPA A X-A — 7 NOIEMBRIE 1971 — U. T. Arad-Farul Constanța; Steaua București-Steaugul roșu Brașov; C.F.R. Cluj-A.S.A. Tg. Mureș; Rapid București-Petrolul Ploiești; Universitatea Craiova-F. C. Argeș; Jiul Petroșani-Dinamo București; Politehnica Iași-Sport Club Bacău.

ETAPA A IV-A — 12 SEPTEMBRIE 1971 Petrolul Ploiești-Sport Club Bacău; Jiul Petroșani-Steaugul roșu Brașov; U. T. Arad-A.S.A. Tg. Mureș; F.C. Argeș-C.F.R. Cluj; Universitatea Craiova-Politehnica Iași; Rapid București-Dinamo București; Farul Constanța-Steaugul roșu Brașov; Universitatea Cluj-Crisul Oradea.

ETAPA A V-A — 26 SEPTEMBRIE 1971 Crisul Oradea-A.S.A. Tg. Mureș; Politehnica Iași-Petrolul Ploiești; Steaua București-F. C. Argeș; Steagul roșu Brașov-Universitatea Cluj; Jiul Petroșani-U. T. Arad; Sport Club Bacău-Farul Constanța; C. F. R. Cluj-Rapid București; Dinamo București-Universitatea Craiova.

ETAPA A XI-A — 28 NOIEMBRIE 1971 — Rapid București-Jiul Petroșani; Sport Club Bacău-C.F.R. Cluj; Dinamo București-Crisul Oradea; Petrolul Ploiești-Universitatea Craiova; Politehnica Iași-Steaugul roșu Brașov-A.S.A. Tg. Mureș; Universitatea Cluj-U. T. Arad; F. C. Argeș-Farul Constanța.

ETAPA A VI-A — 3 OCTOMBRIE 1971 Steagul roșu Brașov-Jiul Petroșani; Farul Constanța-Crisul Oradea; Universitatea Cluj-Universitatea Craiova; Rapid București-Sport Club Bacău; A.S.A. Tg. Mureș-Dinamo București; Petrolul Ploiești-Steaugul roșu Brașov; F. C. Argeș-Politehnica Iași; U. T. Arad-C. F. R. Cluj.

ETAPA A VII-A — 17 OCTOMBRIE 1971 Dinamo București-Universitatea Craiova; Universitatea Craiova-Politehnica Iași; U. T. Arad-F. C. Argeș; Sport Club Bacău; Crisul Oradea-Steaugul roșu Brașov; Steaua București-A. S. A. Tg. Mureș; Petrolul Ploiești-Farul Constanța.

ETAPA A XII-A — 1 DECEMBRIE 1971 Crisul Oradea-Politehnica Iași; U. T. Arad-Universitatea Craiova; A. S. A. Tg. Mureș-F. C. Argeș; Dinamo București-Steaugul roșu Brașov; Farul Constanța-Rapid București; C. F. R. Cluj-Petrolul Ploiești; Steagul roșu Brașov-Politehnica Iași; Jiul Petroșani-Universitatea Cluj.

ETAPA A VIII-A — 24 OCTOMBRIE 1971 A.S.A. Tg. Mureș-Universitatea Craiova; Steagul roșu Brașov-U. T. Arad; F. C. Argeș-Petrolul Ploiești; Politehnica Iași-Jiul Petroșani; Steaua București-Rapid București; C.F.R. Cluj-Universitatea Cluj; Farul Constanța-Dinamo București; Sport Club Bacău-Crisul Oradea.

ETAPA A IX-A — 31 OCTOMBRIE 1971 Sport Club Bacău-Steaugul

Universitatea Craiova-Farul Constanța; C. F. R. Cluj-Steaugul roșu Brașov; Politehnica Iași-A.S.A. Tg. Mureș; Rapid București-Universitatea Cluj; Petrolul Ploiești-Jiul Petroșani; Steaua București-Crisul Oradea; Sport Club Bacău, U. T. Arad, F. C. Argeș-Dinamo București.

# Solidaritate cu tinerii coreeani!

## Mitingul tineretului din Braşov

BRASOV (Prin telefon de la misonul nostru). — Ieri după-amiază, în sala de festivităţi a Institutului Cultural din oraşul de poalele Timpei, a avut loc manifestare de solidaritate cu tinerii coreeani şi tineretului coreean. Mitingul s-a desfășurat în prezenţa a sute tineri muncitori, elevi şi studenţi din uzinele şi fabricile, şcolile şi facultăţile din Braşov. Să se arde, reprezentanţii Ambasadei R.P.D. Coreene la Bucureşti.

În cuvântul, tovarăşul ELIAN SAON, secretar al mitingului judeţean Braşov al P.C., după ce a transmis un duros salut tineretului coreean cu prilejul lunii de solidaritate cu lupta poporului coreean, spus: Tineretul român, alături de întregul popor, integrat în efortul de faurire a celei de-a patra revoluţii mondiale, este în măsură să contribuie la victoria finală a Partidului Comunist român, urmărind cu admiraţie eforturile obţinute de R.P.D. Coreeană în dezvoltarea economică, știinţifică şi culturală. De aceea, tineretul nostru dă o înaltă apreciere luptei pline de abnegaţie dusă împotriva regimului marionetă de la Seul, regimul feudal imperialistului american. Succesele obţinute de poporul coreean în construirea socialismului reprezintă o contribuţie de seamă la creşterea prieteniei socialiste în lume, la întărirea forţelor progresiste, în lupta împotriva imperialismului. Recentă vizită a delegaţiei de partid şi guvernamentale române, condusă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în ţările socialiste din Asia, a ilustrat trănicioasă prietenia dintre ţările noastre, evoluţia ascendentă a relaţiilor româno-coreene, corespunzător intereselor celor două popoare, cauze generale a socialismului. Această vizită a reprezentat o importantă contribuţie la consolidarea coeziunii statelor socialiste, pe baza principiilor marxism-leninismului şi ale internaţionalismului socialist.

După ce a exprimat sprijinul tineretului român faţă de programul de 8 puncte adoptat de Adunarea Populară a tineretului R.P.D. Coreean, pentru reunificarea pacifică a Coreei, vorbitorul a condamnat cu tărie regimul antidemocratic de la Seul, persecuţiile sabbatice împotriva patrioţilor sud-coreeni, a cerut ca termită să se pună capăt tuturor represiunilor, antipopulare, să se respecte drepturile şi libertăţile fundamentale ale populaţiei sud-coreene. În continuare vorbitorul a spus: Cerem retragerea trupelor de ocupaţie americane din Coreea de sud, iar poporul coreean să fie lăsat să-şi decidă liber destinul său, conform aspiraţiilor şi năzuinţelor sale legitime, de a trăi într-o patrie unită democratică şi prosperă.

În încheiere, tovarăşul Stelian Saon a transmis tineretului coreean un mesaj ferbinte de prietenie şi solidaritate şi şi-a exprimat încrederea în triumful ideilor pentru care luptă încercatul popor coreean.

În cuvântul de încheiere, MARIA ALDINA, muncitoare la fabrica „Dezrobirea” din Braşov a spus: „Consecvenţi principiilor afirmate de către partidul şi statul nostru, cerem cu hotărâre respectarea deplină a suveranităţii naţionale a poporului coreean, retragerea trupelor S.U.A. şi desfiinţarea bazelor militare străine din Coreea de sud, iar poporul coreean să fie lăsat să-şi hotărască singur soarta, fără nici un amestec din afară. Sinteza conţinutului spus, în continuare, vorbitorul a căutat legăturile de prietenie şi solidaritate dintre tineretul român şi coreean în continuare, în lupta comună împotriva ideilor marxism-leninismului, pentru pace şi socialism.

LIVIU PINTĂ, muncitor, secretar al Comitetului U.T.C. la Uzina nr. 2 — Braşov, a arătat că victoriile repetate în lupta eroică împotriva agresorilor



# de peste hotarele

## CONFERINȚA PRIVIND VIETNAMUL

● În capitala Franței a avut loc joi a 121-a sesiune plenară a Conferinței cvadrpartite în problema Vietnamului. În intervenția sa, conducătorul delegației Guvernului Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud Nguyen Thi Binh, a arătat că, refuzând să dea un răspuns pozitiv propunerii constructive făcute de G.R.P. și să stabilească un termen pentru evacuarea, în acest an, a tuturor trupelor americane de pe teritoriul sud-vietnamez, administrația S.U.A. demonstrează că nu dorește încetarea războiului și continuă să sprijine regimul dictatorial de la Saigon.

Luând cuvântul, șeful delegației Republicii Democratice Vietnam, Xuan Thuy, a subliniat că, atât timp cât duc politica de „vietnamizare” a războiului și de sprijinire a regimului marionetă de la Saigon, Statele Unite nu pot angaja convorbiri serioase de pace. Xuan Thuy a condamnat cu fermitate acțiunile de încălcare a suveranității și securității R.D.V., comise de forțele S.U.A., care au lansat atacuri aeriene asupra multor regiuni populate din Republica Democrată Vietnam.

## PROIECTUL DE REZOLUȚIE PRIVIND RESTABILIREA DREPTURILOR LEGITIME ALE R.P. CHINEZE LA O.N.U. REMIS LUI U THANT

Secretarul general al O.N.U. U Thant, i-a fost remis joi textul proiectului de rezoluție elaborat de reprezentanții la Națiunile Unite ai 18 state, printre care și România, privind restabilirea drepturilor legitime ale Republicii Populare Chineze în Organizația Națiunilor Unite, inclusiv în Consiliul de Securitate, și expulzarea ciankaiștilor. Proiectul de rezoluție urmează să fie prezentat la viitoarea sesiune a Adunării Generale.

## AGENTIA TANIUG INFORMEAZĂ CĂ LA HELSINKI A AVUT LOC JOI PRIMA ȘEDINȚĂ A CONFERINȚEI FEDERALE A UNIMII SOCIALISTE A POPORULUI MUNCITOR DIN IUGOSLAVIA ÎN NOUA COMPOZIȚIE. CONFERINȚA A REALES ÎN FUNCȚIA DE PREȘEDINTE AL SĂU PE VELJKO MILATOVIĆ. SECRETARUL GENERAL AL CONFERINȚEI A FOST ALES ALI ŠUKRIĆ. MEMBRII CONFERINȚEI FEDERALE AU HOTĂRÎT ÎN UNANIMITATE CA ACEST FORUM SĂ PREPUNĂ SKUPŠTINIJE FEDERALE CA MIJLOC DE SOLUȚIE AL PROBLEMEI DE LAZAR. MEMBRUL AL BIROULUI EXECUTIV AL PREȘIDIULUI U.C.I., SA CANDIDATIE PENTRU POSTUL DE PREȘEDINTE AL SKUPŠTINIEI FEDERALE.

## PROGRAMUL NOULUI GUVERN ISLANDEZ

● Islanda va cere revizuirea acordului militar cu S.U.A. și retragerea trupelor americane staționate la baza de la Keflavik.

Noul cabinet al Islandei, prezidat de liderul partidului Progresist, Olafur Johannesson, a făcut cunoscut miercuri programul său de guvernare.

Principiul punct al acestuia prevede revizuirea sau denunțarea acordului militar cu Statele Unite și retragerea, într-un interval de patru ani, a tuturor forțelor americane staționate la baza de la Keflavik. În același timp, însă, guvernul declară că Islanda va rămâne membră a N.A.T.O., adăugând că va urmări cu atenție evoluția situației.

Islanda, relevă documentul, revizuirea convocației unei conferințe pentru securitatea europeană. Totodată, guvernul Johannesson se pronunță pentru prezența R. P. Chineze la O.N.U. și își exprimă acordul cu o

## REALITĂȚI CAPITALISTE

### Sute de mii de muncitori americani în grevă

● PORTURILE DE PE COASTA PACIFICULUI BLOCATE DATORITĂ GREVELOR ● NOI ACȚIUNI GREVISTE ÎN PERSPECTIVĂ

În Statele Unite se amplifică mișcarea grevistă, care cuprinde lucrătorii din cele mai diverse ramuri de activitate. Miercuri o jumătate de milion de salariați de la serviciile de telefonie de pe întreg teritoriul S.U.A. au intrat în grevă, cerind includerea în noile contracte colective de muncă a unor prevederi privind îmbunătățirea condițiilor de viață, deosebi a asigurărilor sociale. Cu câteva zile înainte a fost declarată o grevă a lucrătorilor de la telegrafie aparținând companiei „Western Pacific”.

Noi greve sînt anunțate în perspectivă. La chemarea Sindicatului unit din transporturi, vor înceta lucrul vineri muncitorii de la unele companii de cale ferată. O altă grevă este anunțată pentru ziua de 30 iulie de către sindacatul lucrătorilor otelari, dacă pînă atunci nu va fi depășit impasul în care se află negocierile dintre reprezentanții sindicatului și patronat.

Activitatea în porturile de pe coasta Pacificului continuă să fie întreruptă ca urmare a grevei docherilor declarate săptămîna trecută. Negocierii pentru încheierea unui nou contract colectiv de muncă au loc în prezent și între reprezentanții Sindicatului lucrătorilor de la serviciile poștale și conducerea noului organism creat în locul Ministerului Poștelor. Cei aproximativ 650.000 de salariați de la poșta au avertizat că vor intra în grevă dacă nu vor fi incluse în nou contract cererile lor de majorare a salariilor.

## Scrisoarea prințului Sufanuvong

● Încheierea mitingului, tovarăşul IOAN STATE, preşedintele Consiliului tineret muncitoresc din judeţul Braşov a dat citire unei moţiuni de solidaritate cu lupta dreaptă a poporului coreean. În moţiune se exprimă sentimentele de prietenie şi solidaritate ce animă tineretul României socialiste, susţinător ferm al politicii Partidului Comunist Român, transmiţându-le tineretului coreean un mesaj de profundă prietenie şi solidaritate militantă.

Participanţii au adoptat moţiunea prin vîi şi prelungite aplauze.

I. TIMOFTE

## Noi naționalizări în Chile

„Bank of America”, una dintre cele mai importante instituții bancare străine din Chile, a fost naționalizată de către guvernul președintelui Salvador Allende. Banca avea filiale la Santiago de Chile, Valparaiso, Vina del Mar, Concepcion și Melipilla.

După cum a anunțat președintele Băncii centrale chilene, Alfonso Inostrosa, în cursul următoarelor zece zile vor fi naționalizate și filialele de pe teritoriul chilien ale instituțiilor bancare străine „Bank of London” și „French-Italian Bank”. Pe de altă parte, guvernul desfășoară în prezent negocierile de vedere a preluării și a următoarelor două instituții bancare străine din țară: „Bank of Brazil”, societate de stat; și „The First National City Bank of New York”. Naționalizarea băncilor străine constituie unul din punctele majore înscrise în programul guvernului Frontului Uniunii Populare.

● PREȘEDINTELE Salvador Allende a semnat joi a amendamentul constituțional care face posibilă naționalizarea industriei cuprului.

## PE SCURT

● DUPĂ CUM INFORMEAZĂ presa din R.D. Germană, convorbirile dintre Michael Kohl, secretar de stat la Consiliul de Miniștri al R.D.G., și Egon Bahr, secretar de stat la Cancelaria federală a R.F.G., vor fi continuuate la 19 iulie a.c. la Berlin.

● AFLAT ÎN VIZITĂ în Israel, George Macovescu, prim-adjunct al ministrului afacerilor externe, a avut în ziua de 14 iulie, întrevăderi cu primul ministru, Golda Meir, și cu ministrul afacerilor externe, Abba Eban.

● În cadrul manifestărilor prilejuate de împlinirea a 120 de ani de la nașterea lui Vasile Alecsandri, la Universitatea din Tulzing a avut loc o serată literară dedicată marșului lui Ștefan cel Mare, în care s-a spus și o vorbă de la Ștefan cel Mare, în care s-a spus și o vorbă de la Ștefan cel Mare, în care s-a spus și o vorbă de la Ștefan cel Mare.

● COMITETUL CENTRAL al P.C.U.S. și guvernul Uniunii Sovietice au adoptat o hotărâre privind dezvoltarea bazei tehnico-materiale a transporturilor feroviare ale U.R.S.S. pe perioada 1971—1975.

## Cocteil la Ambasada română din Budapesta

BUDAPESTA 16. — Coordonatorul Aparaturii, Al. Prutas, a avut un cocteil la Ambasada Română din Budapesta. La eveniment au participat: Ministrul de Stat al R.P. Ungare, Cornei Ștefan, secretarul Consiliului Prezidențial al Republicii, Benedek János, șef de birou al C.C. al P.M.S.U., Kórosmi Mihály, ministrul justiției, Papp Frigyes, prim-adjunct, și Nagy János, adjunct al ministrului afacerilor externe, de la Delegația noastră. Secretari de stat și alți persoane oficiale.

## Tensiune în relațiile anglo-malteze

După cum s-a anunțat, lordul Carrington, ministrul britanic al afacerilor, și-a continuat, în ultimul moment, vizita ce urma să aibă loc în Malta. El se găsea miercuri seara instalat la bordul unui avion pe aeroportul londonez Heathrow, așteptînd decolarea pentru La Valletta, când un mesaj urgent, sosit din capitala Maltei, din partea ministrului de Stat Dom Mintoff, l-a determinat să coboară din avion pentru a se îndrepta direct spre reședința premierului britanic Edward Heath.

A avut loc de urgență o reuniune la care au participat și ministrul de externe, Alec Douglas-Home, ministrul de finanțe, Anthony Barber, și alți membri ai guvernului. La sfîrșitul întrevăderii, Londra a adresat guvernului maltez o notă în care anunța amânarea vizitei, constatînd că guvernul britanic a „întîmpinat mari dificultăți în ajungerea la un acord cu primul ministru Mintoff în legătură cu baza disembarului pe care urma să le aibă lordul Carrington pe marginea propunerii guvernului maltez de revizuire a acordurilor dintre cele două țări. Nota afirmă că „miercuri dimineața, guvernul britanic considerase că a ajuns la o înțelegere cu premierul Mintoff, dar în mesajul



FRANȚA: Demonstrație la Nancy a unor muncitori amenințați cu concedierea în masă. (Din „L'EXPRESS”)

## In provincia Kilkeel din Irlanda de nord 28,7 la sută din bărbați sînt șomeri!

Cunoscuta revistă vest-germană „DER SPIEGEL” a consacrat un amplu articol situației economice a Angliei, examinînd-o în perspectiva aderării britanice la Piața Comună. Revista constată chiar de la început: „Cu 800.000 de șomeri, cu un produs social care scade în permanență, cu o rată a inflației de aproape 10 la sută, economia Marii Britanii, vîitor membru al C.E.E., se află în prezent în cea mai mare criză de la anii ‘30 incoace”.

Investigația în realitatea britanică scoate la iveală, printre altele, creșterea înțărțoarea a proporțiilor șomerului. În regiunea Glasgow, în care fiecare al 10-lea muncitor este de pe acum șomer — scrie „DER SPIEGEL” — șomajul ar putea crește în puține săptămîni la dublu. A dat faliment, recent, concerul naval Liner Clyde Shipbuilders (U.C.S.). În pericol de a-și pierde stabilitatea unui loc de muncă, se află nu numai cei 7.500 de salariați ai concerului, ci și alți 20.000 pînă la 30.000 muncitori de la diferite firme, care — integral sau parțial — depind de comenzi plasate de U.C.S.

Un record de șomaj îl deține o zonă mereu prezentă în coloanele ziarelor datorită frămîntărilor pe care le cunoaște: Irlanda de nord. În această parte, numărul șomerilor crește mereu. În prezent, procentajul atins este de 7,7 la sută. În provincia Kilkeel, pe coasta Mării Irlandeze, potrivit recențelor aprecierii ale Ministerului Sănătății și Asigurațiilor Sociale din Irlanda de nord, 28,7 LA SUTĂ DIN BĂRBAȚI SÎNT ȘOMERI. Acest înspăimîntător procentaj îl face pe redactorul vest-german să se gîndească la cele mai sîrăce regiuni ale Europei vestice. Chiar comparativ cu ele, provincia Kilkeel atinge o adevărată performanță în materie de șomaj.

P. N.

## Creșterea prețurilor în R. F. G.

● „Reinische Post”: în 1971 creșterea prețurilor va fi mai mare decît în oricare din ultimii 20 de ani

Serviciul de presă al Ministerului Economic și Finanțelor al R. F. a Germaniei a anunțat că, în anul 1971, prețurile la mărfurile de primă necesitate vor crește în această țară cu 4,5

## Doar în cinci luni 132 ÎNTRINDERI AU DAT FALIMENT ÎN NORVEGIA

În primele cinci luni ale anului, în Norvegia au dat faliment 132 de întreprinderi. După cum relevă presa acestei țări, peste jumătate dintre acestea sînt întreprinderi comerciale, restul făcînd parte din sectoarele industriei și construcțiilor. În legătură cu situația grea în care se află numeroase întreprinderi norvegiene, ziarul „Aftenposten” amintește că, în 1970, au dat faliment 326 de întreprinderi.

## Cinema

SAPTAMINA NEBUNILOR: rulază la Patria (orele 9; 11,30; 14; 16,30; 19; 21,15). București (orele 9; 11,30; 14; 16,30; 19; 21,15). Grădina Doina (ora 20,30). NEAMUL SOIMĂREȘTILOR: rulază la Scala (orele 9,30; 12,30; 16,30). MIHAI VITEAZUL: rulază la Flamura (orele 9; 12,30; 16,30; 19,30). O SCRISOARE PIERDUTĂ: rulază la Vitan (orele 15,30; 18). Grădina Vitan (ora 20,15). DACIA (orele 8,45—20,15 în continuare). CINTECELE MARI: rulază la Arta (orele 15,30; 18). Grădina Arta (ora 20,30). B. D. ÎNTRĂ ÎN ACȚIUNE: rulază la Popular (orele 15,30; 18; 20,15).

## PENTRU TIMPUL DV. LIBER

S-A ÎNȚIMPLAT ÎN RECUNOȘTERE: rulază la Lumina (orele 15,30; 18; 20,15). GAUDEAMUS IGITUR: rulază la Cortul (orele 16; 12,15; 14,30; 16,45; 19). Grădina Capital (ora 20,30). CORTUL ROSU: rulază la Feroviar (orele 9,30; 12,30; 16; 18,30). Tomis (orele 12,30; 16,45). Grădina Tomis (ora 20). FACEREA LUMII: rulază la Buzet (orele 15,30; 18; 20,30). Grădina Buzet (ora 20,30). UN SURS ÎN PLINĂ VARĂ: rulază la Aurora (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15). Grădina Aurora (ora 20,30). TUDOR: rulază la Munca (orele 15,30; 19). ÎNȚINEREA CU O NECUNOSCUTĂ: rulază la Favorit (orele 8,15; 11,30; 14,45; 18; 20,15; 22,30). Modern (orele 8,30; 11,30; 16; 18,30). Melodia (orele 8,45; 11; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Grădina Modern (ora 20,15). PĂDUREA SPINZURĂTORILOR: rulază la Volga (orele 9,30; 12,30; 14,30; 16,15; 18,30). BĂȚĂLIA DE PE NERETVA: rulază la Bucegi (orele 9,30; 12,30; 14,30; 16,15). ELISBERAREA: rulază la Pacea (orele 16; 19,15). O FLOARE ȘI DOI GRĂDINI: rulază la Flacăra (orele 9; 12,30; 16; 19,30). INFĂȚURAREA: rulază la Victoria (orele 9; 12,30; 16; 19,30). Floarea (orele 11; 15,30; 19). PROGRAM DE FILME DOCUMENTARE: rulază la Timpurul Noi (orele 9—20,15 în continuare). SECRETUL DIN SANTA VICTORIA: rulază la Progresul (orele 15,30; 18; 20,15). Ferentari (orele 15; 17,45; 20,15). GREȘALA FATALĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORICAN: rulază la Grădina Lira (ora 20,15). HAI DUCUȚI LA SAPTEACI: rulază la DOMNIȚA RĂLĂ: rulază la Excelsior (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 20,45). Luceafărul (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). Festival (orele 8,45; 11,15; 13,30; 16; 18,30; 21). CINCI PENTRU INFERN: rulază la Laromet (orele 15,30; 17,30; 19,30). GREȘALA REGELUI: rulază la Crîngari (orele 16; 18; 20). ZIUA ÎN CARE VIN PESTII: rulază la Miortra (orele 10; 12,30; 15; 17,30; 20). ELEFANTUL SLOWLY: rulază la Lira (orele 15,30; 18; 20,15). ÎN ARȘITA NOPTII: rulază la Parcul Herăstrău (ora 20,15). ULTIMUL MORIC